
Referat af 67. bestyrelsesmøde i ”Fortunfortets Venner”, mandag d. 20. november 

2023, kl. 19.00, på Hjortekærsvej 110, Kongens Lyngby. 

 

Afbud: Rasmus og Marianne. 

 
1. Godkendelse af referat fra 66. bestyrelsesmøde samt godkendelse af dagsorden. 
Godkendes 
 

2. Nyt siden sidste bestyrelsesmøde 

a. Knækket flagstang på Fortunfortet 
b. 1 års eftersyn efter renoveringsarbejderne på fortet 
c. Fangerne på fortet den 30. september 2023 
d. Spejderarrangementer på fortet den 9. nov., den 30. nov. og den 2-3. december 2023 
e. Kommunen har opsat en bom indtil fortet. Vi har nøglen.  

 
Vedr. punkterne 

a. Indkøbt ny i glasfiber. Er klar til at blive sat op.  
b. Der er desværre noget vand i skytsetagen i den ende der vender på Dyrehaven. COWI vil undersøge 

hvad der evt. kan gøres. Kan det skyldes en defekt i den drænslange der er placeret foran 
kasematten, der hvor sprængkappen var oprindeligt? 

c. Børnefødselsdag. Meget begejstrede  
d. Spejderne fra Fortunen Gruppe benyttede fortet d. 9. og 30. november, mens d. 2-3 december er 

det en spejdergruppe fra Frederikssund der låner fortet som post i forbindelse med et større løb.  
e. Bommen skal nok ændres, da den ikke kan passeres af barnevogne. 

 
 
3. Regnskab. 

a. Regnskabsstatus 2023 
b. Oprettelse af MobilePay MyShop aftale  
c. Nedlæggelse af hjemmesiden dyrehavestillingen.dk 

 
Vedr. punkterne 

a. Mindre underskud (regnskab vedlagt) på 3887, 15 kr., der skyldes udgifter til arrangementer d.v.s 
generalforsamling, Halloween og befæstningsdagen og til indkøb af ny flagstang, samt at 10 
medlemmer endnu ikke har betalt. Vi har pt. 77 medlemmer, deraf 4 erhvervsmedlemmer. Vi fik 5 
nye medlemmer i forbindelse med befæstningsdagen, men må nok slette 4-5 medlemmer p.g.a. 
gentagen manglende betaling af kontingent.  

b. Aftalen er gratis at oprette, men koster 0,99% af hvert indbetalt beløb. Ole går videre med 
oprettelsen af aftalen. 

c. Koster ca. 1600 kr. årligt. Enighed om at nedlægge hjemmesiden dyrehavestillingen.dk 
 

4. Befæstningsdagen, hvordan gik det? 

Enighed om at det gik godt. Følgende foreslås i forbindelse med befæstningsdag 2024 



• Teltet fungerede godt, men skal næste gang placeres et andet sted i strubegraven p.g.a. ”hul” i 

græsset, der hvor teltet var placeret. Cafebordet skal tillige vendes. 

• Fortsætter med gratis te og kage. Fik ca. 800 kr. ind via frivillige betalinger, hvilket svarer 

nogenlunde til det vi plejer at få når der skal betales for kaffe m.m. Kun Ole og Marianne havde bagt 

kage, men vi besluttede at vi fortsat vil opfordre medlemmer og fort-naboer til at bage kage. 

• Tur langs Dyrehavestillingen og 2 fort-rundvisninger beholdes på programmet. Det blev bemærket 

at der altid er flest til formiddagsrundvisningen. Turen langs Dyrehavestillingen skal nok starte lidt 

senere, således at besøgende der er med på formiddagsrundvisningen, kan nå at gå med på turen.  

• Programmet kan evt. afkortes med en time, da der altid er meget stille om eftermiddagen. 

Alternativt skal vi finde på noget der kan lokke folk til fortet om eftermiddagen.  

• Det ville formentlig være en god ide med en salutkanon hvis kanonererne sørger for at 

forsikringsforhold er i orden. Der var mange der var skuffede da der ikke var affyring af salutkanon. 

Evt. kunne den affyres lige før eftermiddags-rundvisningen (det ville sikkert lokker folk til). 

Overvejes nærmere. 

• Vi tænker over evt. lege/løb for børn på fortet, men skal være i god tid med planlægningen. 

 

5. Halloween, hvordan gik det? 

Enighed om at det gik godt, trods vejrmæssige udfordringer. Ca. 200 besøgende.  

Foreningen har indkøbt LED bloklys som fungerede virkelig godt (blæser ikke ud). Disse lys var placeret i 

vindueskarmene, eller anvendtes som tidligere stearinlys i lanterner.  

Der var 7 græskarhoveder til konkurrencen. - Ikke så mange, måske skal vi stille traileren ned på fortet 

allerede en uge før.  

 

6. Fastlæggelse af dato og tidspunkt for næste bestyrelsesmøde 

• Mandag d. 5. februar 2024, kl. 19-21  

• Mandag d. 15. april 2024, kl. 19-21  

 

7. Eventuel 

Det blev besluttet at Generalforsamlingen skal foregå onsdag d. 22. maj 2024 kl. 18.30. I må meget gerne 

tænke over mulige foredragsholdere. 

God jul 

 


